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ΘΕΜΑ: Αντίδραση για τη μεταφορά της ΓΓΕΤ  και της ΓΓ Δια  Βίου Μάθησης από το Υπουργείο 
Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού στην αρμοδιότητα του Υπουργείου 

Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Μεταφορών, Υποδομών και Δικτύων και  του Υπουργείου 
Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, αντίστοιχα. 
 
Η πρόσφατη δημοσίευση στο ΦΕΚ του Προεδρικού Διατάγματος αρ. 85/2012, που 
αφορά στη μεταφορά της ΓΓΕΤ και της ΓΓ Διά  Βίου Μάθησης (ΓΓΔΒΜ) από το Υπουργείο 
Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού στην αρμοδιότητα του 
Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Μεταφορών, Υποδομών και Δικτύων και    
του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, αντίστοιχα, αποτελεί 
την πρώτη δυσάρεστη έκπληξη για το χώρο της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης και έρευνας. 
Οι  μεταφορές αυτές έγιναν χωρίς καμία προηγούμενη συζήτηση και συναίνεση. 
Πρόκειται για ενέργειες  που  
 

 Κινούνται αντίθετα με τις διεθνείς τάσεις, που επιτάσσουν την συνύπαρξη στο 
ανώτατο επίπεδο των χώρων της γνώσης της έρευνας και της καινοτομίας. Και 
στην πλέον υπανάπτυκτη χώρα τα πανεπιστήμια και τα ερευνητικά κέντρα 
υπάγονται στο ίδιο υπουργείο. 

 Αγνοούν τις διεργασίες που γίνονται σε ευρωπαϊκό επίπεδο για τη συγκρότηση 
του ενιαίου χώρου Ανώτατης Εκπαίδευσης και Έρευνας.   

 Θέτουν σε κίνδυνο ό,τι θετικό συντελέσθηκε τα προηγούμενα χρόνια στο χώρο 
αυτό μετά τη μετακίνηση της ΓΓΕΤ και της ΓΓΔΒΜ στο Υπουργείο Παιδείας, στο 
βωμό απροσδιόριστων μικροκομματικών και εσωκομματικών ισορροπιών. 

 Μεταθέτουν την πολιτική ευθύνη για την εκπαίδευση και κατάρτιση στα πλαίσια 
της Δια Βίου Μάθησης στο Υπουργείο Εργασίας –πράμα αδιανόητο- τη στιγμή 
μάλιστα που η ΓΓΔΒΜ είχε υπό την εποπτεία της τα Ινστιτούτα Επαγγελματικής 
Κατάρτισης, τα Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας, τα Κέντρα Δια Βίου Μάθησης από 
Απόσταση και άλλες σχετικές εκπαιδευτικές διαδικασίες,  
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και ως εκ τούτου ζητάμε την άμεση απόσυρση των σχετικών εδαφίων του εν λόγω ΠΔ 
και την παραμονή της ΓΓΕΤ και της ΓΓΔΒΜ στην αρμοδιότητα του Υπουργείου 
Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού. 
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